

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL COORDENADORIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

Campus Universitário Ministro Petrônio Portella, Bairro Ininga, Teresina, Piauí, Brasil; CEP 64049-550 Telefones: (86) 3215-5525/3215-5526

E-mail: assessoriaufpi@gmail.com OU comunicacao@ufpi.edu.br

BOLETIM DE SERVIÇO

N° 1147 - Setembro/2025 Portarias - N° 284 e 285/2025 (CPCE/UFPI)

Teresina, 01 de setembro de 2025



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ DIRECÃO DO CAMPUS UNIVERSITÁRIO PROFª CINOBELINA ELVAS

Av. Manoel Gracindo, km 01 - Planalto Horizonte - 64900-000 - Bom Jesus - Pl. Homepage: www.ufpi.br/bomjesus - E-mail: direcaocpce@ufpi.edu.br Fone: (89) 3562-1505

PORTARIA DIREÇÃO DO CAMPUS/CPCE/UFPI № 284, DE 01 DE SETEMBRO DE 2025 Cessa os efeitos da Portaria Nº 044/2021 -DIRECÃO- CPCE, de 28/07/2021

O DIRETOR DO CAMPUS PROFª CINOBELINA ELVAS - CPCE no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais e considerando:

- o Ato da Reitoria Nº 1629/25;
- o início da 3º parcela das férias referentes a 2025, da servidora Patrícia Lopes Nazário da Costa, conforme consta no SOUgov.br;

RESOLVE:

CESSAR, a partir de 08.09.2025, os efeitos da Portaria № 044/2021 – DIREÇÃO CPCE/UFPI, de 28.07.2021, referente à designação da servidora, Patrícia Lopes Nazário da Costa, para responder pela Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias – PPGCA, do Campus Prof^a Cinobelina Elvas – CPCE/UFPI, a partir de 28 de julho de 2021.

COMUNIQUE-SE, PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE.

Bom Jesus, 01 de setembro de 2025

EVERALDO MOREIRA

Assinado de forma digital por EVERALDO MOREIRA DA SILVA:01394046359

Dados: 2025.09.01 11:28:31 -03'00'

Prof. Dr. Everaldo Moreira da Silva Diretor do Campus Profª Cinobelina Elvas - CPCE/UFPI



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ DIREÇÃO DO *CAMPUS* UNIVERSITÁRIO PROF® CINOBELINA ELVAS

Av. Manoel Gracindo, km 01 - Planalto Horizonte - 64900-000 – Bom Jesus – Pl. Homepage: www.ufpi.br/bomjesus - E-mail: direcaocpce@ufpi.edu.br Fone: (89) 3562-1505

PORTARIA DIREÇÃO DO CAMPUS/CPCE/UFPI № 285, DE 01 DE SETEMBRO DE 2025

Designa servidora para responder pela Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias — PPGCA/CPCE

O DIRETOR DO CAMPUS PROFª CINOBELINA ELVAS - CPCE no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais:

RESOLVE:

DESIGNAR a servidora LUANA ANDRADE DA COSTA para responder pela Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias — PPGCA, do Campus Prof^a Cinobelina Elvas — CPCE/UFPI, a partir de 08 de setembro de 2025.

COMUNIQUE-SE, PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE.

Bom Jesus, 01 de setembro de 2025

EVERALDO MOREIRA
DA SILVA:01394046359
Assinado de forma digital por EVERALDO MOREIRA DA
SILVA:01394046359
SILVA:01394046359
Dados: 2025.09.01 11:28:00 -03'00'

Prof. Dr. Everaldo Moreira da SilvaDiretor do Campus Prof^a Cinobelina Elvas – CPCE/UFPI